Pemenune ypaBuenuit. TaOymsius GyHKITUN

Ilens: otpaboTaTh HABBIKK 3aOJHEHMS 3JIEKTPOHHON TaOIUIBI pa3sHOOOpa3HOM
uHbopMalMert, HCIOIb30BAaHUS MAaTEeMAaTHMYECKUX M TPUTOHOMETPUYECKHX

dbopmyL.

» Tabymuposanue @ynxyuii — 3TO BBIYHCICHUE 3HAYCHUH (QYHKIMA Ha
OTIPEJICTICHHOM MHTEPBAJIE C IAaHHBIM IIaroMm.

1-bI1ii YPOBEHB:

3aganue 1. M3BectHa cTopoHa KBagpara. [IoATOTOBHTH JIMCT JUIS pacdyeTa €ro
wionani  (S=a-a) m mnepumerpa (P=4-a). Pemenwe odopmurh B BHIE,
IIPEJICTABJICHHOM Ha PUCYHKE:

A B

3apaiiTe cTOPOHY KBagpara:
S=
P=

e (W (M (=

3aganmne 2. Mssecren guamerp kpyra. OQOpMUTH JIUCT I ONPENETEHHS €ro
d2
wiomamy (S = 1 - T n=3,14). Pemenne opopMUTh B BHJE, NPEICTABIEHHOM

Ha PUCYHKE:
5
6 3agaiTe guameTp kpyra:
7 pi=| 3,14
8 S=
i}
3aganmue 3.

1. Ha Jlucm 2 BbIOTHUTE 3a]jaHNE:

NE
x+SIN1’
Beeaute 0 B sueliky A2, 0,2 B sueliky A3, BbmenutTe auana3oH A2:A3 u

Ha otpe3ke [0;2] ¢ marom 0,2 npoTaOynupyite QyHKIHIO Y =

MPOTSHUTE BHU3, TOKA HE MOSIBUTCS 1Hdpa 2 (T.e. MEPEMECTUTE yYKA3aTelb MBIIIN

B MpaBblii €€ HWKHUU yroj, 4ToObl OH MpUHST (HOpMY KpecTHKa +, KOTOPBIN
HAa3bIBACTCA MAPKEPOM 3ANOJHEeHUs, 3a)KMUTE JIEBYI0 KHOIIKY MBIIIY U IIEPETALUTE
ero BHU3).



1 X ¥

2 0

3| 0,2

4 |—

5 | ]

6 | |

7 | |

g | |

9 | |

10 | |

11| =

12 ]— '

2. Pemenue ohopMuUTh B BUJIE, TPEACTABIEHHOM Ha PUCYHKE:

A B

1 X Y

2 0 0

3 0,2 10,438

4| 04 |0,568

5 06 |0,645

£ 08 |0,698

7 1 0,737

g8 1,2 |0,767

g 14 0,79

n 16 | 0,81

11 1,8 ]0,825

12| 2 0,839

12 [ ]

3. Coxpanute TaOIHIly U MTOKAKUTE YIUTEIIIO.



